

信用卡申请的时候，如果想要成功，不光是要看合适的时机，更要看申请人的材料准备，申请资料包含四个部分：身份证明、信用卡申请表、工作证明、财力证明等。今天小编手把手教你准备申请资料。

## 一、身份证明

现在办理信用卡大多是业务员上门用IPAD扫描身份证办理，不拍照，也不留存。不过还是有不少地方是需要提交身份证申办的。

需要注意的是：为了防止信息泄露，身份证复印件提交时要注明：“本复印件仅供某某银行办理某某信用卡使用，不做他用。笔迹为蓝（红）色，再次复印无效。”

## 二、信用卡申请表

信用卡申请表填写有技巧，有些条件可以适当的做下调整，如年薪可在合理范围内填高一点，或工作时间最好是一年以上，或年近30的单身者最好填写已婚，又或联系人可以选择资质较好的朋友等。

不过填写申请表原则还是：尽可能坦诚。一旦被银行发现你提交虚假资料，不但半年之内不能申卡，以后也会留下信用污点。

## 三、工作证明

可以是任职单位开立的工作证明原件（请写明具体的公司名称、部门、岗位及收入情况，并加盖公司公章或人事章），或工作证/牌复印件。

## 在职证明范本

### 工作证/牌（可替代工作证明）

注意：尽量用公司抬头纸打印，特别是所在单位规模比较小的时候；公司公章必不可少；月薪可适当多报点，但切记不要高太多。

## 四、财力证明

可以是银行代发工资记录，或所得税扣缴凭证，或房、车、存款和投资市值证明文件（如房产证/汽车行驶证/银行定期存单的复印件）等能证明财力水平的资料。

注意：最有效的财力证明材料是申卡银行的理财产品和房产证。有车的卡友可以办张车主卡。下卡成功率更高。

## 五、填写资料技巧

填写信用卡申请表是申请信用卡的必经之道，填写过程在我们眼里看似简单，易被忽视。然而，信用卡申请表填写的好坏直接决定信用卡申请是否获批。

各银行信用卡申请表样式多变，其内容不外乎“基本信息、职业资料、联系人信息、对账单地址”这几个重要的部分。以下是小编总结的填写技巧，定能助你100%下卡。

### 1、婚姻、住宅状况

已婚已育 > 已婚未育，已婚未育 > 未婚。据实填写即可，若年龄超30未婚，银行会

认为你不稳定，建议申卡时多准备资产证明文件（房/车/银行存款）。

自有住宅无贷款 > 自有住宅有贷款 > 单位公寓 > 租房，如果没买房，不妨写自己在老家的地址。

居住时间也是一个参考项，一般一年以上较稳定，越久越好。

## 2、住宅电话、地址

“住宅电话”要着重说明一下，不少申请人以为填上手机号就不用填住宅电话了。其实，银行设“住宅电话”这一项主要考察申请人的稳定性。所以，千万不要忽视这一项。

不管是自有还是租房，一定要填上住宅地址。同住宅电话一样，银行设这一项也是在考察你的稳定性。

## 3、单位地址、电话

有无单位地址能反映出你是否在工作，因此，填写申请表的时候不要落了。

忘填单位电话是导致很多人申卡失败的原因。银行电话回访时都会打单位电话，以此来考察你工作的稳定性。

## 4、收入、工龄

收入填写大有技巧，如实填写，切忌胡编乱造。当然，不要忘了在税后的基础上加上社保、公积金、福利、年终奖。工龄的长短直接显示你工作的稳定性，也能间接显示你收入的持续性。

有的卡友十分诚实，根据实际情况直接填入职10/11个月。在这里，不妨填个预计数，1年以上。

## 5、联系人

联系人分直系亲属和其他联系人2类，住址稳定的家人、工作稳定且收入高的朋友等。一句话，填写银行放心的稳定群体是最机智的做法。不建议填写无固定工作或收入/住址不稳定的朋友、亲属。6单位地址对账单地址有单位地址和住宅地址这2个选择，勾选单位地址，侧面说明你确实在这家公司上班。

申卡成功纵然有技巧，不过最终还是看的申请人自身资质，建议有卡的持卡人，理性用卡、及时还款、无逾期，保持良好的信用记录。